
1
①学校は、地域人材を積極的に活用した教育活動
を行っている

103 233 29 6 35 406 25% 57% 7% 1% 9% 406

2
②学校は地域と一体となって子どもたちを育んで
いる。

124 235 23 6 18 406 31% 58% 6% 1% 4% 406

3
③学校は、保護者や地域の方に対して情報発信を
している。

143 225 19 7 12 406 35% 55% 5% 2% 3% 406

4
④学校は、保護者会や学校公開、学校行事など
で、教育活動を公開している。

219 163 15 3 6 406 54% 40% 4% 1% 1% 406

5
①お子様は、各教科の基礎的・基本的なことがら
が身に付いてきている。

148 222 24 3 9 406 36% 55% 6% 1% 2% 406

6
②お子様は、宿題や家庭学習に積極的に取り組ん
でいる。

127 184 72 21 2 406 31% 45% 18% 5% 0% 406

7 ③お子様は、学校で すすんで読書をしている。 98 131 115 45 17 406 24% 32% 28% 11% 4% 406

8 ④お子様は、英語学習に楽しく取り組んでいる。 103 174 84 24 21 406 25% 43% 21% 6% 5% 406

9
⑤お子様は、ICT（学習機器）を積極的に活用し
ている。

169 188 35 7 7 406 42% 46% 9% 2% 2% 406

10
①学校は、いじめ防止や体罰防止に取り組み、子
供の人権を大切にしている。

125 223 19 5 34 406 31% 55% 5% 1% 8% 406

11
②お子様は、学校のきまりや家庭でのきまりを
守っている。

150 217 30 4 5 406 37% 53% 7% 1% 1% 406

12 ③お子様は、あいさつをきちんとしている。 127 221 44 9 5 406 31% 54% 11% 2% 1% 406

13
④お子様は、交通事故防止や不審者対応などの安
全意識が身に付いている。

129 235 27 2 13 406 32% 58% 7% 0% 3% 406

14
⑤お子様は、ICT(学習機器)、スマートフォンな
どによるネットマナーが身に付いている。

90 215 74 8 19 406 22% 53% 18% 2% 5% 406

15
①お子様は、日常的に、運動やスポーツ（遊びや
部活動を含む）に積極的に取り組んでいる。

156 162 67 21 0 406 38% 40% 17% 5% 0% 406

16
②お子様は、食に関する知識や望ましい食習慣、
生活習慣が身に付いている。

110 220 61 13 2 406 27% 54% 15% 3% 0% 406
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①学校は、南大谷中学校と連携して教育活動に取
り組んでいる。

49 153 92 23 89 406 12% 38% 23% 6% 22% 406
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①学校は、校内整備や校内美化に取り組んでい
る。

139 232 25 0 10 406 34% 57% 6% 0% 2% 406

２０２３ 年　３ 月　７ 日
町田市立南大谷小学校

校長　　　鶴岡　　武臣

２０２２年度の教育活動アンケートに関する調査集計結果のお知らせ

　保護者、地域の皆様には、日頃より本校の教育活動へのご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。
　さて、保護者の皆様にお願いいたしました教育アンケートの結果が出ましたので、ご報告いたします。たくさんの自由意
見をいただきました。寄せられたご意見やご要望は、大切にして本校の次年度の教育作成の資料としていきます。今後と
もご支援、ご協力の程よろしくお願いします。
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共通の評価項目
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保護者向けアンケート「共通の評価項目」集計結果グラフ

系列1 系列2 系列3 系列4 系列5

自由記述欄（１２４件）

・いつも楽しく学校に通えています。

先生方、ありがとうございます。など （多数）

・少しずつ学校公開（行事・授業）の機会が増え、嬉しい。（数件）

・給食が美味しく、子どもが喜んでいる。（数件）

・南大谷中との連携をどのようにしているのか分かりにくい。

→南大谷中学校とは、年に１回の「小中連携連絡会」において、教員同士の連携を図る機会を設定しています。また、卒業を控

えた６年生を対象に南大谷中学校の生徒会の生徒が中学校について話をしてくれる機会があります。これらの内容も含め、今後で

きる限り南大谷中学校との連携について情報発信ができるように努めていきます。

・校庭の芝生養生のため、使えない期間が多く、子どもが遊べず残念に感じる。

→養生のためのシートを敷くことで、以前より芝生が使用できない期間は短縮されましたが、養生のために使用できない期間が

あるのが現状です。芝生の管理・維持の方法も含め、今後も町田市教育委員会と検討していきます。

・通学路の黄色コースでは学校横の歩道の幅が広がった。通学路の変更の検討をしてほしい。

→歩道の幅が広がった後に、校内で検討を行いました。以下の理由により、現状通りとすることにいたしました。

・朝の通学時間帯は、南大谷中学校の生徒とも重なり、混雑が予想される。また玉川学園前駅に通勤される地域の方の妨げになっ

てしまう可能性がある。

・現状の曲がり角は狭いが、校門から曲がり角までは道幅も広く、車や自転車が通ることがすくないため、安全である。

※こちらは、現在の黄色コース利用状況を基に検討しました。今後、利用状況に合わせ、再度検討することもあります。

ＩＣＴ関係
・子どもたちがchromebookをしっかりと使いこなしていて感心した。

・chromebookが重く、児童にとって負担に感じる。

→chromebookの重量を考慮し、学校全体でランドセルに入れる持ち物の内容を検討し、chromebookの持ち帰る頻度を減ら

したり、教科書や教材等の持ち帰るものを減らすようにしたりしています。

・ネットマナーが身につくように指導をお願いしたい。

→chromebookの活用に合わせ、chromebookのきまりについて指導しています。また、「SNS東京ルール」を活用し、学校

と家庭が協力し合い、SNSのルールを身に付けていくことができるようにしています。ぜひご家庭でもマナーやルールについて

お話いただければと思います。

・navima（算数のドリルソフト）では、習得ができているか分からず、不安を感じる。

子供がとても使い辛そうにしている。

→navima（ナビマ）は、町田市教育委員会により、市内全校全学年での実施となっています。活用方法については、定期的に

navimaサポーターに児童や教員、保護者の方からの意見や要望を伝え、改良・改善を図ってもらっています。

・休んだ際、いつオンライン配信があるのか分かりにくいことがあった。

→校内で検討・整理し、昨年１２月に「オンラインでの授業配信が必要な場合の対応について」（ＨＰにも掲載いたします。）

というお知らせを配布いたしました。詳しくは、そちらをご覧ください。また、そちらのお知らせには、「Google classroom

による連絡機能について」も記載されていますので、ご確認ください。

その他
・HPで学校の様子を知ることができて嬉しい。（数件）

・学校だよりなどは、HPへアップするのみでよい。

→お便りなどは、HPなどにもアップしています。紙媒体での配布を必要とする意見もございますので、紙媒体で配布するとと

もに、電子媒体でもご覧いただける形式を継続させていただきます。

・行事のオンライン配信をしてほしい。

→個人情報保護により、行事のオンライン配信は行っていません。今後検討していきます。

たくさんのご意見、ご要望をお寄せくださり、ありがとうございました。

本来であれば、お一つお一つのご意見に対してお返事をさせていただきたいところではありますが、掲載スペース等の関係もあ

り、いくつかのご意見に対して学校からの返答として掲載させていただきました。

ここに掲載しきれなかったご意見につきましても、全教職員で共有し、本校の教育活動に生かしてくことができるように検討さ

せていただきました。ありがとうございました。

今後とも、本校の教育活動へのご理解とご協力のほど、よろしくお願いいたします。


